

Titulli i lëndës: Kadastri

Informatat themelore për lëndën			
Njësia akademike:	Fakulteti i Ndërtimtarisë dhe Arkitekturës		
Titulli i lëndës:	Kadastri		
Niveli:	Bachelor		
Statusi i lëndës:	Obligative		
Viti i studimeve:	Viti 2, Semestri 3		
Numri i orëve në javë:	2+2		
Kreditë ECTS:	6		
Koha / Vendi:	Sipas orarit të shpallur		
Mësimdhënësi:	Prof. Dr. Murat Meha		
Të dhënat kontaktuese:	murat.meha@uni-pr.edu 044 120 958		
Përshkrimi i lëndës:	Kadastra, përshkruan lëmin e punimeve gjeodezike dhe kadastrale në terren dhe zyre deri të pjesa ligjore e regjistrimit të pronësisë në sistemin e informacionit kadastral		
Qëllimet e lëndës:	Qëllimi i lëndës është të ofrojë studentit njohuri teorike dhe praktike në kadastrë, të kryej matjet gjeodezike kadastrale dhe barazimin e tyre.		
Rezultatet e pritshme të nxënies:	Pas përfundimit të këtij kursi, studenti do të jetë në gjendje të: <ul style="list-style-type: none"> - përshkruaj matjet kadastrale; - bëjë matjet kadastrale për krijimin e pronës; - barazoj sipërfaqet e njësive kadastrale. 		
Ngarkesa e studentit (duhet të jetë në përputhje me Rezultatet e Nxënies të studentit)			
Aktiviteti	Orë mësimore	Ditë/Javë	Gjithsej
Ligjëratat	2	15	30
Teori/Punë në laborator/Ushtime	2	15	30
Punë praktike			
Përgatitje për test intermediar	1	13	13
Konsultime me mësimdhënësin	1	15	15
Puna në terren			
Testi, punimi seminarik	4	2	8
Detyrë shtëpie	1	13	13
Mësimi individual (në bibliotekë apo në shtëpi)	1	13	13
Përgatitja për provimin final	1	15	15
Koha e vlerësimit (testi, kuizi, provimi final)			
Projektet, prezantimet, etj.	1	15	15
Shtu ndonjë aktivitet tjetër që nuk është në tabelë...			
Total			152

Metodat e mësimdhënies:	Ligjërata, diskutime, seminare, punë në grupe.
Metodat e vlerësimit:	Testim me shkrim, diskutim dhe sqarim, vlerësim i seminarit.
Literatura primare:	1. Meha, M. Kadastrri, dorëshkrim Universiteti i Prishtinës Prishtinë 2006
Literatura shtesë:	2. Matjet Kadastrale ne Kosove (editor: M. Meha) 3. http://www.kca-ks.org/
Hartimi i planit mësimor	
Java	Titulli i ligjëratës
Java 1:	Regjistri i tokave dhe sistemi i informimit kadastral
Java 2:	Zhvillimi i matjeve gjeodezike-kadastrale në Kosovë
Java 3:	Funksionimi i sistemit të vjetër kadastral në Kosovë
Java 4:	<i>Operati kadastral, Llojet e sistemeve kadastrale</i>
Java 5:	Kadastrri sipas përmbajtjes (Evropian, Thorrensi, Deeds)
Java 6:	Kadastrri sipas qëllimit dhe shfrytëzimit (Fiskal, Juridik, Teknik)
Java 7:	<i>Vlerësimi i parë intermediar</i>
Java 8:	Mënyrat e krijimit të sistemeve kadastrale
Java 9:	Përpilimi i kadastrit
Java 10:	Zona kadastrale
Java 11:	Vlerësimi i dytë intermediar
Java 12:	Mirëmbajtja e kadastrit
Java 13:	Rrjeti gjeodezik për matjet kadastrale
Java 14:	Matjet gjeodezike për mirëmbajtjen e kadastrit
Java 15:	Metodat e llogaritjes të sipërfaqeve

Politikat akademike dhe Kodi i Sjelljes

Mësimdhënësi në fillim i cakton kriteret për vijimin e rregullt në ligjërata dhe ushtrime dhe rregullat e mirësjelljes si mbajtja e qetësisë në mësim, shkyçja e telefonave celular, hyrja në sallë me kohë.

Shënim | Nëse 3 detyra të klasës të një studenti vlerësohen nën 50%, atëherë ai/ajo do ta humb të drejtën që t'i nënshtrohet provimit final. Vlerësimi bëhet nga 0-100 %.